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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 17.07.2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини и даље утицај термобаричког гребена поријеклом 
са сјевера Африке уз југозападно струјање и адвекцију топлијег ваздуха. У приземљу 
поље притиска око нормале, уз повремено таласање долине са југоистока. Наставља се 
претежно сунчано и вруће вријеме. У наставку дана нестабилније и очекују се локални 
развоји облачности, прво на југозападу и југоистоку, који ће се касније током дана и 
вечери премјештати даље према сјеверу и истоку, те условити кишу и пљускове 
праћене грмљавином. Због нестабилне временске ситуације систем противградне 
заштите је преведен у стање приправности дана 17.07.2024. године у временском 
периоду 12 - 20 часовa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду 12.53 - 17.55 часова.  

3. Радарско праћење: Иза 12 часова радарским и сателитским системима пратимо 
умјерене конвективне развоје на дијелу територије између Мостара и Гацка. И 
данас је струјање ваздуха минимално, смијерова од југозапада према сјеверу-
сјевероистоку, тако да су ћелије претежно биле стационарне или споропокретне. 
Интензивно пратимо брзи развој на сјевернм рубном дијелу територије Невесиња 
који се уз дисипацију удаљава од полигона. У кратком временском интервалу 
долази до развоја више ћелија изнад цијеле територије Невесиња, које се стапају у 
један простран падавински систем. Засијавање је извршено превентивно док 
цијело подручје није било прекривено падавинском масом. Након слабљења ове 
облачности, интензивно пратимо пљускове који од југа захватају подручје Шипова 
и Мркоњић Града. Унутар ове облачности зрелу и јаку ћелију која угрожава 
Челинац засијавамо противградним ракетама. Још неко вријеме пратимо 
умјерене пљускове изнад подручја Прњавора, Српца и западно од Бања Луке, 
након чега се ситуација стабилизује. 

4. Дејство: У периоду 13.07 - 17.25 часова дејствовало је 7 противградних станица и 
испаљено укупно 13 противградних ракета на територији локалих управа 
Невесиње (3 станице, 6 ракета) и Челнац (4 станице, 7 ракета). 

5. Закључак: Врло интензивно загријавање атмосфере и довољно присутне влаге уз 
таласање линије нестабилности су узроковали локалне развоје грмљависнких 
процеса, прво изнад Херцеговине, а затим и сјеверније. Два најјача процеса која су 
угрожавала брањено подручје смо засијали сребро-јодидом, а остале смо 
испратили. Карактеристика дана је врли изражен вертикални развој облака.  
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